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Beleidsdomein Gelijke Kansen  -  Transgenderzorg

In de beleidsbrief Gelijke Kansen 2016-2017 (p. 25) wordt gesproken over de 
ontwikkeling van een informerend instrument over transgenderzorg. Er ontbreekt echter 
een concrete beschrijving van dit project. 

1. Wat zal dit project concreet inhouden?

2. Wat is het budget en de timing voor dit project?

3. Wanneer en door wie zal dit project worden geëvalueerd?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 406 van 17 februari 2017
van ELS ROBEYNS

1. Eind 2016 is de opdracht uitbesteed met oog op de aanmaak van een sensibiliserend 
en informerend instrument voor de medische sector rond transgenderisme. De focus is 
drieledig. Enerzijds de nood aan een elementaire basisvorming voor 
eerstelijnsbehandelaars. Daarnaast de nood van zorgverstrekkers in tweede lijn aan 
meer diepgaande kennis m.b.t. het transgenderthema. Ten derde tegemoet komen 
aan de nood tot bundeling van de bestaande vormingspraktijken, zodat er één 
basisinstrument bestaat waar opleiders binnen de medische sector op kunnen 
terugvallen.
In samenspraak met de opdrachtnemer is gekozen het instrument in digitaal formaat 
te publiceren, via een website in beheer van het Transgender Infopunt. Zowel de 
brochure als de factsheets rond specifieke onderdelen worden op die website 
raadpleegbaar.

2. De opdracht voor het aanleveren van de inhoudelijke informatie is gegund aan het 
Transgender Infopunt (TIP) bij het Centrum voor Seksuologie en Gender (UZ Gent) 
voor een totaalprijs van 24.986,50 euro incl. BTW. De opdracht voor de vormgeving 
en digitale opmaak werd nog niet vastgelegd. De brochure wordt bekendgemaakt 
tijdens het IDAHOT-forum in Brussel op 19 mei 2017.

3. Na afloop zal het Agentschap Binnenlands Bestuur de opdracht beoordelen in functie 
van de verdere beleidsontwikkelingen en –noden.


